

# **ANUNȚ PRIVIND ORGANIZAREA ȘI FUNCȚIONAREA PARCĂRII PUBLICE DIN INCINTA R.A “AEROPORTUL INTERNAȚIONAL MARAMUREȘ”**

Mulțumim pentru alegerea Aeroportului Internațional Maramureș ca punct de plecare sau sosire pentru călătoriile dumneavoastră. Suntem mândri să vă oferim un serviciu de calitate, inclusiv parcare gratuită pentru autovehiculele dumneavoastră.

Vă reamintim că în această perioadă se desfășoară lucrările de construcție a noului terminal de pasageri, care pot afecta circulația în zonă.

Vă recomandăm să vă planificați cu atenție timpul necesar pentru a ajunge la aeroport și a evita eventualele neplăceri.

Pentru a cunoaște regulamentul de organizare și funcționare a parcării publice din incinta R.A “AEROPORTUL INTERNAȚIONAL MARAMUREȘ”, vă invităm să accesați site-ul nostru oficial: [www.aimm.eu](http://www.aimm.eu).

**Regulamentul conține prevederi importante, precum:**

**„4. Accesul auto în parcare este gratuit și nu presupune achitarea vreunui tarif de parcare, iar paza autovehiculelor pe durata staționării nu este asigurată.**

**5. Numărul de locuri de parcare este limitat și nu se pot face rezervări.**

**10. În funcție de gradul de ocupare a locurilor de parcare sau de alte situații excepționale, AIMM poate restricționa temporar accesul în incinta parcării;**

**11. AIMM este exonerat de orice răspundere pentru:**

**-daunele provocate de nerespectarea marcajelor și indicatoarelor rutiere;**

**-daunele provocate de situația nepăstrării distanței minime dintre autovehicule, ori a nerespectării procedurii de intrare / ieșire;**

**-accidente rutiere, deteriorări sau avarii ale autovehiculelor;**

**-în caz de furt al unor bunuri sau autovehicule pe durata staționării în parcare;**

**-daune, pagube sau pierderi provocate ca urmare a asigurării necorespunzătoare a autovehiculelor (în sensul închiderii ușilor, capotelor motor și portbagajului, a geamurilor, trapei, busonului rezervor etc.), pe durata staționării în parcare.**

**13. Aeroportul nu își asumă în niciun fel responsabilitatea civilă, administrativă sau penală pentru orice pagubă sau prejudiciu cauzat autovehiculelor, pentru**

**bunurile lăuate în interiorul acestora sau pentru eventualele daune, furturi, incendii, precum și pentru orice fel de daune cauzate de pasageri sau de terțe persoane, autovehiculelor aflate în parcare.**

**14. În situația în care un utilizator al parcărilor provoacă o daună materială AIMM (deteriorare de echipamente, distrugere, descompletare, poluare, descărcare de deșeuri etc.), contravaloarea materialelor, a echipamentelor și a manoperei necesare restabilirii situației inițiale va fi recuperată de la acesta pe baza unui deviz de lucrări.“**

Capacitatea parcării este limitată și poate fi depășită de cererea crescută. De aceea, vă recomandăm să nu lăsați mașina în aeroport, ci să folosiți alte mijloace de transport sau să apelați la servicii de car-sharing. Astfel, veți contribui la fluidizarea traficului și la evitarea situațiilor neplăcute.

Ne dorim să menținem o comunicare cât mai eficientă cu dumneavoastră și să vă oferim servicii și informații de calitate.

Echipa Aeroportului Internațional Maramureș vă stă la dispoziție pentru orice informații suplimentare.